

КЛУБ ДЕТЕЙ ЛЕЙТЕНАНТА ШМИДТА

В Москве открылся новый клуб «Золотой Остап». Это первое столичное заведение, предназначенное объединить под своей крышей журналистов и артистов с бизнесменами и деловыми людьми. Председатель нового клуба, Арчил Гомнашвили, по его словам, чем-то схож с развеселым персонажем романов Ильфа и Петрова. Оба побывали в местах не столь отдаленных (Арчил по знаме-

нитой 58-й статье — за длинный язык и любовь к шуточкам). Позднее артист сыграл роль Остапа сперва в спектакле «Золотой теленок», а затем в фильме «Двенадцать стульев». Клуб, носящий имя одного из «сыновей лейтенанта Шмидта», по забавной случайности, расположился в Шмитовском проезде. В клубе имеется ресторан, бар, мини-казино и хорошая музыка.

Моск. телезритель. - 1991. - 20 окт.